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ATA DA SEGUNDA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia sete de 
março de dois mil e dezesseis, sob a 
Presidência do Senhor Vereador 
Paulo César Missiatto. 
 

 Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e 
dezesseis, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 
catorze, foi realizada a Segunda Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador 
Paulo César Missiatto. Conforme Artigo 195 do Regimento Interno, a gravação em 
áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se arquivados em 
meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria 
Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para prestar seus serviços 
nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marcelo Simão, 
Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Patrícia Zamprogno, André Luiz de Oliveira 
e Vitor Mondin. Abertos os trabalhos da presente Sessão houve a apresentação do 
Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. O Segundo 
Secretário, Vereador Sebastião César Barioni, procedeu à chamada dos 
Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença 
dos Senhores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de Mattos, 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto 
Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião César 
Barioni. O Vereador José Mário Castaldi encontra-se licenciado. Em seguida, o 
presidente consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da 
leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. 
Foi respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: José 
Benedito Generoso Leite, Ilka dos Santos Oliveira, Antonio Carlos Scorsolini, 
Edna de Fátima Tuão, Isaura Alves Spanavella, Enelberto Nilton Barioni, 
Adalberto Antonio Erbetta, Joaquim Statutti, Marcos José Pizetta, Maria Helena 
Recco, João Pigato Filho, Sebastião Octaviano, Tereza Luiz Scordamaia, José 
Manoel da Cruz, Adriana Gonçalves, João Batista de Oliveira Neto, Mauro Cesar 
Silveira Oliveira, Mauro Cesar Silveira Oliveira, Jandira de Jesus Vitorino, Iraci 
Antonio Ferreira, Cícero Gonçalves Cerqueira, ocorrido recentemente. Logo após, 
o Primeiro Secretário, Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, procedeu à 
leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Requerimento nº 001/16, 
de autoria do Vereador Heraldo Luciano, solicitando Votos de Aplausos e 
Congratulações para a equipe da Escola Nelson Fernandes que conquistou duas 
medalhas de ouro na VIII Jornada de Foguetes realizada em Barra do Piraí – RJ. 
Submetido à discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; 2)- 
Requerimento nº 002, de autoria do Vereador José Mário Castaldi, solicitando 
licença no período de cento e oitenta dias, a partir de sete de março de dois mil e 
dezesseis, conforme atestado médico. Submetido à discussão e votação o mesmo 
foi aprovado por unanimidade; 3)- Requerimento nº 003/16, de autoria dos 
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Vereadores Paulo César Missiatto, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Sebastião 
César Barioni, Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de Mattos, Lucas 
Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio e Norma Jamus Villela, solicitando 
a convocação do Sr. Alderico Miguel Rosin, Diretor do Departamento de 
Assuntos Jurídicos da Prefeitura Municipal, com a finalidade de esclarecer as 
manifestações feitas pela Procuradoria Municipal de Santa Rita do Passa Quatro – 
SP, na Ação Direta de Inconstitucionalidade que tramita junto ao Órgão Especial 
do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, bem como a convocação do 
Procurador Jurídico, Senhor Eduardo Azadinho Ramia, por ter sido quem 
subscreveu tais manifestações em nome da Procuradoria Jurídica. Submetido à 
votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; 4)- Indicação nº 004/16, de 
autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, sugerindo ao Senhor Prefeito 
Municipal a instalação de uma caixa, nos Departamentos municipais, de uma 
caixa para coletar pilhas e lâmpadas. Sugeriu também ao Presidente a instalação 
nesta Casa de Leis; 5)- Indicação nº 005/16, de autoria do Vereador Luis Roberto 
Daldegan Broglio, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a pavimentação de 
preferência de pedras portuguesas, das áreas com grama na parte interna do 
Centro Odontológico; 6)- Indicação nº 006/16, de autoria da Vereadora Norma 
Jamus Villela, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a instalação de redutores 
de velocidade no alongamento da Via Zequinha de Abreu, no trecho que separa o 
bairro Jardim Planalto dos bairros Botafogo e Jardim Itália; 7)- Indicação nº 
007/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, sugerindo ao Senhor 
Prefeito Municipal a substituição das luminárias públicas existentes no percurso 
da Avenida Pedro de Toni – Jardim Itália. As referidas proposituras serão 
encaminhadas ao Executivo para as providências cabíveis; 8)- Ofícios, de autoria 
do Senhor Prefeito Municipal, enviando documentação referente aos Convênios 
do Município com a Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE e 
com a Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro; 9)- 
Ofício nº 009/16, de autoria do Diretor Superintendente do Instituto de 
Previdência dos Servidores Municipais de Santa Rita do Passa Quatro, 
encaminhando documentos referentes à parcela nº 11 do contrato firmado entre 
Prefeitura Municipal e Santa Rita-Prev; 10)- Documentação referente às licitações 
realizadas pela Municipalidade; 11)- Documentação referente aos recursos 
financeiros para execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento 
da Educação; 12)- Documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa 
desta Câmara Municipal, referente ao mês Janeiro de 2016. As referidas 
informações ficarão arquivadas na Secretaria desta Casa; 13)- Convite, de autoria 
do Presidente da Associação Brasileira das Câmaras Municipais, para a 4ª 
Mobilização Nacional de Vereadores nos dias 12, 13, 14 e 15 de abril em Brasília; 
14)- Convite, da Câmara Municipal de Tambaú, para a Sessão Solene de outorga 
de Homenagem do Dia Internacional da Mulher, dia 11 de março de 2016. Não 
houveram oradores inscritos para usar a Palavra. Terminado o Material do 
Expediente, e não havendo material para a Ordem do Dia, o Senhor Presidente 
convocou os Vereadores para 3ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 21 de 
março, às 20 horas. Declarou encerrada a presente Sessão. Em seguida em 
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atendimento ao requerimento protocolado com número de inscrição 001/2016, 
requerendo o uso da Tribuna Livre de acordo com os termos do artigo 387 do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, o Presidente ofereceu a palavra ao 
Senhor Rodrigo Bertolotti Pereira.  Encerrada a Tribuna Livre foi lavrada esta Ata 
que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 21 de março de 2016. 
 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

Ver. Leopoldo Augusto L. de Oliveira                Ver. Sebastião César Barioni 
          1º Secretário                                                      2º Secretário 
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2ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 

07/03/2016 
 

Pauta do Expediente e das Proposituras 
 
 
Requerimento nº 001/16, de autoria do Vereador Heraldo Luciano, solicitando 
Votos de Aplausos e Congratulações para a equipe da Escola Nelson Fernandes 
que conquistou duas medalhas de ouro na VIII Jornada de Foguetes realizada em 
Barra do Piraí – RJ.  
Requerimento nº 002, de autoria do Vereador José Mário Castaldi, solicitando 
licença no período de cento e oitenta dias, a partir de sete de março de dois mil e 
dezesseis, conforme atestado médico.  
Requerimento nº 003/16, de autoria dos Vereadores Paulo César Missiatto, 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Sebastião César Barioni, Carlos Eduardo 
Clemente Leal, Domingos Antonio de Mattos, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto 
Daldegan Broglio e Norma Jamus Villela, solicitando a convocação do Sr. Alderico 
Miguel Rosin, Diretor do Departamento de Assuntos Jurídicos da Prefeitura 
Municipal, com a finalidade de esclarecer as manifestações feitas pela 
Procuradoria Municipal de Santa Rita do Passa Quatro – SP, na Ação Direta de 
Inconstitucionalidade que tramita junto ao Órgão Especial do Tribunal de Justiça 
do Estado de São Paulo, bem como a convocação do Procurador Jurídico, Senhor 
Eduardo Azadinho Ramia, por ter sido quem subscreveu tais manifestações em 
nome da Procuradoria Jurídica.  
Indicação nº 004/16, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal a instalação de uma caixa, nos Departamentos 
municipais, de uma caixa para coletar pilhas e lâmpadas. Sugeriu também ao 
Presidente a instalação nesta Casa de Leis. 
Indicação nº 005/16, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a pavimentação de preferência de pedras 
portuguesas, das áreas com grama na parte interna do Centro Odontológico. 
Indicação nº 006/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal a instalação de redutores de velocidade no 
alongamento da Via Zequinha de Abreu, no trecho que separa o bairro Jardim 
Planalto dos bairros Botafogo e Jardim Itália. 
Indicação nº 007/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal a substituição das luminárias públicas existentes no 
percurso da Avenida Pedro de Toni –Jardim Itália.  
Ofícios, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, enviando documentação 
referente aos Convênios do Município com a Associação dos Pais e Amigos dos 
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Excepcionais – APAE e com a Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Santa 
Rita do Passa Quatro. 
Ofício nº 009/16, de autoria do Diretor Superintendente do Instituto de 
Previdência dos Servidores Municipais de Santa Rita do Passa Quatro, 
encaminhando documentos referentes à parcela nº 11 do contrato firmado entre 
Prefeitura Municipal e Santa Rita-Prev. 
Documentação referente às licitações realizadas pela Municipalidade. 
Documentação referente aos recursos financeiros para execução de programas do 
Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. 
Documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta Câmara 
Municipal, referente ao mês Dezembro de 2015.  
Convite, de autoria do Presidente da Associação Brasileira das Câmaras 
Municipais, para a 4ª Mobilização Nacional de Vereadores nos dias 12, 13, 14 e 15 
de abril em Brasília. 
Convite, da Câmara Municipal de Tambaú, para a Sessão Solene de outorga de 
Homenagem do Dia Internacional da Mulher, dia 11 de março de 2016. 
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2ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 
07/03/2016 

 
Pauta da Ordem do Dia 

 
 

Não houve material. 


